

## «Летний снег» опасен. Не сжигайте тополиный пух

В период цветения тополей «летний снег» набивается возле сараев, мостиков, цоколей деревянных домов. Тополиный пух может стать причиной возникновения пожара, поскольку он легко воспламеняется и горит с большой скоростью. К его возгоранию приводят любая неосторожность с огнём: небрежно брошенный окурок или спичка, разведённый вопреки запретам костёр, шалость детей с огнём. Горящий пух способен поджечь дом или дачу по всему периметру в течение буквально одной минуты.

Повышенную опасность скопление тополиного пуха представляет в индивидуальных гаражах, сараях, где особенно затруднено его удаление, а пролитые и своевременно не убранные горючие материалы способствуют накоплению тополиного пуха и распространению огня в случае возгорания.

Во избежание возгорания пуха соблюдайте следующие правила пожарной безопасности:

- места скопления пуха, особенно у деревянных построек надо регулярно очищать и поливать водой;
- с детьми проводить разъяснительные беседы и пресекать любые их попытки шалости с огнем, в том числе поджигание пуха;
- предприятиям и учреждениям следует установить контроль за режимом курения;
- категорически запретить разведение костров и сжигание мусора;
- тщательно проводить подготовку к проведению сварочных и других огневых работ;
- установить на территории бочки с водой, щиты с набором первичных средств пожаротушения (огнетушители, песок, багры, лопаты), задействовать противопожарные водопроводы;

Помните, что тополиный (одуванчиковый, ольховый) пух – это тот же порох.

В случае возгорания звоните по телефону 101 или 112 (вызов осуществляется как со стационарного, так и мобильного телефонов).

**ОНД и ПР по г. Курчатову, Курчатовскому и Октябрьскому районам**